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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 24 dias do 

mês de setembro de 2025, às 10 horas, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson 

Mamede, Elias da Corbama, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, Marquinho 

Pitombeira, Pastor Valter e Pissula. Havendo quórum regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada. Não havendo resumo do expediente, o vereador Elias Romeiro fez 

uso da tribuna, para agradecer pela finalização da instalação das lâmpadas Led, 

no bairro Vila Elmira. O vereador klévis Farmacêutico solicitou moção de 

congratulação, para Miguel Rocha Martins de Almeida. O vereador Marcos 

Pitombeira solicitou moção de congratulação, para Enzo Xavier Portugal. O 

vereador Junior Bragança usou a tribuna, para falar sobre o problema da 

segurança pública, que nossa cidade e todo o estado do Rio de Janeiro vem 

enfrentando. Citou um fato ocorrido no bairro Vila Maria, em que um rapaz, 

estava vendendo paçoca pelo bairro, e após, descobriram que essa pessoa era 

da cidade de Resende, e em sua ficha criminal, constam diversos crimes, como 

estupro e assalto. Que é uma lástima, o que tem acontecido com nossa cidade e 

com nosso país. Que essas facções criminosas precisam ser tratadas como 

terroristas, e essa medida precisa vir da Presidência da República. Protestou 

contra os três senadores do Estado do Rio de Janeiro, que não tem iniciativa 

para resolver o problema da segurança pública. O vereador Jefferson Mamede 

fez uso da tribuna, para falar que a cidade de Barra Mansa pertence ao povo de 

Barra Mansa e lamentavelmente está tendo essa incidência de homicídios. Que 

a polícia está fazendo o trabalho de polícia preventiva, para que a população 

retome suas atividades. Explicou que os crimes foram de uma facção tentando 

eliminar outra, e a polícia está exercendo seu trabalho e ele como cristão 

continuará orando e intercedendo por sua cidade. O vereador Gustavo Gomes 

fez uso da tribuna, para falar de uma importante ação realizada no final de 

semana, pelo saae, no bairro Ano Bom, e acredita que após tantas essas 

intervenções, o problema de falta de água vai acabar, principalmente, no bairro 

Ary Parreira. Agradeceu toda equipe do saae pelo excelente trabalho. Falou 

também, sobre o terreno do bairro Ano Bom, onde antigamente era o saae, que 

está abandonado, e é preciso pensar em ser melhor utilizado, como 

estacionamento ou um centro de especialidades médicas. Solicitou moção de 

congratulação para o Sr. Soares. A vereadora Cristina Magno solicitou moção 

de congratulação, para Gilsa Maria do Nascimento. Em seguida, entrou-se na 

Ordem do Dia, que continha: votados aprovados: Indicações: nº 238/25; nº 
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2898/25; nº 2186/25; nº 2939/25; nº 2550/25; nº 2460/25; nº 561/25; nº 2910/25. 

Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, 

Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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